
 
Úřad práce České republiky, krajská pobočka pro hlavní město Prahu 
 
Č.j. UPCR-AA-2018/147951 
 
Sepsání úředního záznamu 
 
Dotaz: 
 
ze dne: 17. 5. 2018 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  
 
„Žádám o poskytnutí následujících informací:  

 
1. Z jakeho duvodu jednal UP Praha 4 odd. HMN dne 21.11.2017 s xy coz 

vyplyva z Uredniho zaznamu zalozeneho ve spisu ucastnika rizeni xx 
vedenem odd. HMN P4. 

2. Z jakeho duvodu je v predmetnem uredenim zaznamu uvedena pravnicka  
osoba yy. 

3. Z jakeho duvodu a na zaklade jakeho pravniho predpisu poskytuje UP Praha 4 
odd. HMN, pracovnice yx, ke ktere navic predmetny spis nepatri informace 
(coz plyne z predmetneho uredniho zaznamu) o ucastniku spravniho rizeni a o 
socialnim setreni v byte ktery je ve vlastnictvi vylucne ucastnika rizeni zcela 
cizi fyzicke osobe xy, ktera neni ucastnikem rizeni. 

4. Ze zapsane ustni vypovedi xy do uredniho zaznamu plyne, ze xy ucastnika 
rizeni cilene trvale pronasleduje po cele planete Zemi. Ma odd. HMN od teto 
dotycne osoby nejake dalsi detailnejsi informace, podklady tykajici se 
popsaneho sledovani cineneho xy a dukazy, ktera by take dolozily rozsahle 
tvrzeni xy. 

5. Z jakeho duvodu jsou v UZ zapsany zcela umyslne osocujici nepravdive 
informace pracovnici yx o socialnim setreni dne 28.11.2017, kdyz ucastnik 
rizeni odd. HMN vcas predem prokazatelne pisemne sdelil, ze se zel v danem 
terminu ucastnit setreni v jeho byte z vaznych duvodu nemuze, proto zaroven 
zadal o nahradni termin a duvod dolozil prisl. potvrzenim.“. 

 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR pro hlavní město Prahu: 
 
Vážená paní, 
 
na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Úřadu 
práce ČR, krajské pobočce pro hlavní město Prahu dne 17. května 2018 ve věci 
sepsání úředního záznamu Vám k jednotlivým bodům sděluji: 
 

1. Paní xy se dostavila dobrovolně a ze své vůle na kontaktní pracoviště 
z důvodu poskytnutí informací z její strany. 
 

2. V úředním záznamu ze dne 29. listopadu 2017 je uvedeno yy z důvodu, že 
paní xy vystupovala jako jednatelka tohoto společenství. 
 



 

3. Paní yx neposkytla žádné informace týkající se Vašeho správního řízení či 
sociálního šetření ve Vašem bytě, ani žádné jiné informace paní xy. Paní yx 
zachovává povinnost mlčenlivosti, tak jak jí ukládají právní předpisy. Veškeré 
údaje uvedené v úředním záznamu ze dne 29. listopadu 2017 jsou 
skutečnosti, které byly sděleny paní xy správnímu orgánu. 
 

4. V úředním záznamu jsou uvedeny pouze skutečnosti, které podala paní xy na 
kontaktním pracovišti. Z úředního záznamu není zřejmé, že by Vás paní xy 
pronásledovala. Žádné jiné podklady kontaktní pracoviště od paní xy 
neobdrželo. 
 

5. V úředním záznamu jsou uvedeny pouze skutečnosti, které uvedla paní xy. 
Správní orgán je povinen přijmout všechna podání a následně je prověřit, a je 
povinen z jednání sepsat protokol.  

 
  
 
S pozdravem 


